بسم الله الرحمن الرحيم

فَعَسَى اللَّهُ أَنْ يَأْتِيَ بِالْفَتْحِ أَوْ أَمْرٍ مِنْ عِنْدِهِ
صدق الله العظيم

الباب السادس:-الحساب الكيميائى والتحليل الكمى
1-تساوىعدد ذرات2جم هيدروجين مع عدد ذرات32جم  أكسجين؟
لتساوى عدد المولات فى كل من الغازين حيث أن 
عدد الذرات = عدد المولات X عدد أفوجادرو

2-كثافة غاز ثانى أكسيد الكربون أكبر من كثافة غاز الأكسجين ؟
لكبر الكتلة الجزيئية لغاز ثانى أكسيد الكربون عن الكتلة الجزيئية لغاز الأكسجين . 

3-اللتر من غاز الكلور أو الأكسجين يحتوى على نفس عدد الجزيئات فى م.ض.د.؟لأن الحجوم المتساوية من الغازات المختلفة تحت نفس الظروف من الضغط ودرجة الحرارة تحتوى على أعداد متساوية من الجزيئات طبقاً لقانون أفوجادرو .
4-الحجم الذى يشغله 2 جرام من غاز الهيدروجين هو نفس الحجم الذى يشغله 28 جرام من غاز النيتروجين؟لتساوى عدد المولات فى كل من الغازين حيث أن حجم الغاز بالليتر = عدد المولات X22.4
5-غاز الهيدروجين أقل الغازات كثافة؟
لأنه أصغر العناصر فى الكتلة الجزيئية .
والله المستعان على ما تصفون))
Amal_Salem95@Yahoo.Com
0105293688

















































